

邓群策率队赴深圳招商，先后深入华为公司、康成亨资本管理集团等企业考察，同各企业高管座谈交流，达成广泛合作共识——

深入对接粤港澳大湾区 加快推动高质量发展

■本报记者 陈润

本报讯 拥抱大湾区、对接粤港澳。10月13日，市委书记邓群策率队赴深圳市，先后深入华为公司、康成亨资本管理集团等企业考察，并分别与各企业高管座谈，共商合作，共谋发展，就推进衡阳与各企业携手前行、合作共赢达成了广泛共识。

来到深圳，邓群策一行马不停蹄开展招商活动，先后考察了华为坂田基地园区、华为通信技术展厅、华为东莞松山湖园区研发基地，详细了解华为公司在软件开发、产业发展、数字化实践等领域取得的新进展与新成效。

考察期间，邓群策与华为公司董事、企业BG总裁彭中阳，华为公司副总裁、全球政府业务部总裁岳坤等高管举行座谈，就推进衡阳市与华为公司在共建数字

平台、加快智慧城市建设、促进城市治理现代化、推进警务大数据等方面的合作进行了深入交流与探讨，并达成高度一致。

邓群策简要介绍了衡阳的基本情况。他表示，华为公司作为全球领先的信息与通信科技企业，取得了令人瞩目的成就，对此深感敬佩。邓群策说，作为湖南省第二大城市的衡阳，当前正认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，努力在打造“三个高地”担当“四新”使命中在全省走前列、当主力。华为公司与衡阳合作有广阔的前景与空间，希望华为公司充分发挥5G、云计算、大数据等先进的技术优势，促进衡阳高新技术产业发展，为衡阳在智慧城市建设、警务大数据建设及国产自主可控等高新技术方面贡献力量。衡阳十分看重与华为公司合作，将为华为公司来衡发展提供最佳环境、最优服务，实现双方互利共赢发展，

为高质量发展作出新的贡献。

彭中阳表示，华为一直都非常重视在衡阳的发展，华为公司愿充分利用自身在新型智慧城市、新基建、警务大数据等领域核心技术优势和完善的产业生态链整合能力，与衡阳市委市政府展开深化合作，积极参与到衡阳的发展中来，希望在助力衡阳数字化转型、促进高质量发展等方面提供解决方案。下一步将加强与衡阳市的交流对接，建立专班，加速促进双方合作项目签约落地见效。

邓群策还前往康成亨资本管理集团考察，并与集团董事长袁亚康进行座谈。双方围绕建立和开展深入合作进行了交流。邓群策介绍了衡阳的各项投资优势，并对康成亨集团在新一代信息技术、先进制造、生命健康等领域的战略布局高度认同，他指出，康成亨的战略布局与衡阳建设现代产业强市的发展方

向高度契合，衡阳的发展空间足够大、发展潜力足够好、营商环境足够优，希望康成亨发挥掌握众多优质企业资源的优势，动员企业抱团来衡投资发展，共同书写智能制造新篇章。

与衡阳早有接触的袁亚康表示，衡阳的开放与包容给他留下了深刻印象，处在转型升级中的康成亨非常愿意到衡阳投资发展，并积极发挥作为行业商会牵头者的桥梁纽带作用，把更多企业引到衡阳去，为衡阳现代产业强市建设作出贡献。

在深考察期间，邓群策还与深圳科技工业园董事长何景成、信维通信董事长彭浩、上海交大深圳研究院院长刘河洲等举行会谈，就巩固前期合作成果，进一步推进相关工作，深化扩大合作，加快5G智能产业园建设与相关产业链强链补链工作达成了广泛共识。

市领导周玉梅、张亮参加。

展现绿色发展新变化、新成果

“绿色发展看双牌”新闻摄影主题采访活动启动

■文/图 本报记者 彭斌

本报讯 10月14日，由湖南省新闻工作者协会新闻摄影分会组织的“绿色发展看双牌”新闻影像主题采访活动在双牌县启动，新华社湖南分社和省内的23家媒体、40余名记者，对双牌县的自然生态、旅游建设、经济发展等进行采访报道，聚焦该县积极构建绿色生态经济，高质量发展的显著成绩和开拓创新、奋发作为的精神面貌。

近年来，双牌县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻新发展理念，落实高质量发展要求，立足生态优势，走绿色发展之路，积极构建“绿色双牌，和美家园”，先后跻身国家主体生态功能区，入选省旅游强县、第三批特色县域经济文化旅游产业重点县、省全域旅游先锋县、省旅游产业发展十佳县，成功创建全省首批全域旅游示范区、省美丽乡村建设先进县。“绿水青山就是金山银山”正在双牌大地上成为生动现实。

在为期2天的主题采访中，媒体记



者将践行新闻媒体人增强“四力”的要求，深入到阳明山国家森林公园、桐子坳景区、麻江镇廖家村、上梧江瑶族乡、沱

泊镇义村村和双牌县工业园等地进行采访拍摄，通过图片、视频展现双牌县绿色发展的新变化、新成果。



市中院强力推进“六清行动”——

涉黑恶案件全部“清零”

■本报记者 姚永军
通讯员 蒋赛

本报讯 今年以来，市中级人民法院以“四强化”（强化组织领导、强化统筹协调、强化协调联动、强化制度建设）加速推进“六清行动”，扫黑除恶专项斗争取得重大成效。截至9月15日，该院及10个基层法院涉黑恶案件全部清零，涉黑恶案件二审结案率为100%、一审结案率为97.8%；至9月底，一审未结涉黑恶案件全部清结。摸排受理的涉黑恶及“保护伞”问题线索全部清仓，生效判决案件涉财产刑全部移送执行局执行。

全市两级法院坚持对所有涉黑恶案件实行领导包案，定期对“六清行动”进展情况通报，坚决压紧压实主体责任，全力推进“六清行动”。同时，首创“两个提前”工作机制（案件审理要提前介入到审查起诉阶段，执行工作要提前到侦查阶段），把证据问题解决在起诉之前，会同侦查机关、检察机关制定财产处置方案，确保“黑财清底”与“案件清结”基本同步。

全市法院按照“深挖根治、长效常治”的要求，紧盯社会治安、金融放贷、教育卫生等十大重点行业，加强涉黑恶案件分析研判，综合运用各种司法手段，参与行业治理，整治突出乱象，建立健全长效机制。截至目前，全市法院向市场监管、教育、乡镇社区等部门发出司法建议31份，全力助推“行业清源”。

瞄准“创则必成”工作目标

市直25家单位吹响节约型机关创建“冲锋号”

■通讯员 沈登成
本报记者 罗文鹏

本报讯 日前，市机关事务管理局组织召开了创建节约型机关专题辅导暨工作推进会，市直第一批带头创建的25家单位办公室主任参会，吹响了节约型机关创建的“冲锋号”。

为贯彻落实习近平总书记绿色发展、节约资源重要思想和党政机关带头“过紧日子”要求，市机关事务管理局、市发改委、市财政局7月份联合下发了《节约型机关创建行动方案》，规定了创建节约型机关的基本条件和评估标准。据了解，创建节约型机关将围绕“建立制度体系、实行绿色办公、推进垃圾分类、强化宣传教育”四个方

面入手，共有11大项24小项创建内容。第一批市委、市人大、市政府、市政协四大家等25家市直机关率先垂范，带头创建，瞄准“创则必成”工作目标。

11月份，省、市机关事务管理部门将联合财政、发改对节约型机关创建工作进行考核验收；年底进行授牌和通报创建结果。